



9月23日，“沪鹿共鸣入境同游”——2025鹿城文旅(上海)入境推广活动在上海顺利举行。本次活动通过文旅资源介绍、线路推介等多元形式，向上海全面展示了瓯越大地的隽秀风光与人文魅力。上海、鹿城两地重

沪鹿共鸣 入境同游

2025鹿城文旅(上海)入境推广活动在沪成功举办

点旅行商代表齐聚一堂，为两地入境游产业协同发展搭建高效沟通桥梁。

温州市鹿城区文化和广电旅游体育局党组书记、局长马绍兴在致辞中表示，上海作为中国对外开放的前沿窗口、国际旅游的重要集散地，既是全球游客进入中国的“第一站”，也是文旅创新发展的“风向标”。期待以此此次活动为契机，与上海携手打造长三角入境游协作的“沪鹿样板”，让更多国际友人遇见鹿城、爱上温州。

活动现场，鹿城文旅通过视频、图文及现场讲解，重点推介了“古城记忆漫步之旅”“游温州·住鹿城”等入境游特色线路，精彩呈现鹿城五马街、南塘、江心屿等核心文旅资源，以及瓯绣、瓯

塑、彩石镶嵌、竹丝镶嵌等非遗文化魅力，让上海参会代表直观感受鹿城“山水+人文”的独特入境游吸引力，为与上海旅行社的合作提供清晰指引。

上海入境游旅行社代表们先后发言，结合上海作为国际游客集散地的优势，分享入境游客偏好、线路需求及服务痛点，就鹿城文旅产品的多语言服务、境外推广渠道等提出建议；上海与鹿城地接社代表随即展开座谈交流，围绕“入境客源互送、服务标准制定”等实务问题深入探讨，现场达成“共享境外客源信息、联合设计定制化线路”等多项共识。

活动高潮环节，上海与鹿城地接社代表现场签约，双方就入境游团队

接待、线路联合开发、市场共同推广等达成战略合作，标志着沪鹿两地入境游合作从“意向沟通”迈入“实质落地”阶段。

本次推广活动的成功举办，不仅精准链接沪鹿两地入境游资源与市场，更破解了合作中的实务堵点，为两地构建“资源共享、客源互送、市场共拓”的入境游合作新格局奠定基础。下一步，鹿城文旅将持续推出一揽子游客招徕奖励政策，鼓励各大旅行社招徕境外游客，推动双方持续深化协作，以入境游为纽带，让鹿城文旅走向更广阔的国际市场，同时助力上海入境游产品体系进一步丰富，共同打造长三角入境游合作新标杆。

近日，第八届中国养老行业陆家嘴峰会在沪举行。作为峰会的重要环节，大家的家·上海静安城心社区正式启幕，并举办“城心养老论坛”及“银发之夜”交流活动，全面展示其“城心养老”创新模式与高品质服务体系，成为本届峰会备受关注的焦点。

坐落于静安区中兴路1599号金融街核心片区，大家的家·上海静安城心社区以“临近医疗、亲近子女、更近人间烟火”为核心理念，正以扎实运营、系统服务与高品质空间设计，重新定义“海派养老”，深度融合国际养老经验与本土人文智慧。该社区创造性地提出“五床联动”医养融合模式，有效打通机构养老床位、家庭病床、医疗病床之间的转介通道，并与“健康云”平台深度合作，引入互联网远程医疗，对接华山医院、瑞金医院等上海顶尖医疗资源，实现“足不出户看名医”。

社区组建多学科团队(MDT)，推行“一人一案”全人照护计划，覆盖医疗、康复、营养、心理和社会交往等多维需求。在认知症照护方面，创新推出“家·咖啡”公益项目，通过非药物疗法和社会参与为认知症长者提供价值赋能。社区还摒弃传统“打发时间”的康乐思路，设计“银发导师”机制，鼓励长者传授技能、传承智慧，担任“社区主人翁”。

在论坛环节，“大家的家”正式发布“城心魔方”战略模型，系统阐释其城心养老产品线的布局理念与服务创新。上海静安社区作为华东区域代表项目，也在现场举行启幕仪式。

大家的家·上海静安城心社区亮相第八届养老陆家嘴峰会
『海派养老』创新模式受关注

南非旅游局在沪路演 推出“雷佳音同款探索线路”

日前，南非旅游局2025年中国旅游路演第二站于上海举行。本次活动以全新品牌推广“南非等你，悦享新魅力”为核心主题，并正式宣布演员雷佳音出任“南非旅游形象大使”。此次路演汇聚了来自南非全国超过52家旅游供应商、中国华东地区近120位重点旅业及媒体代表，通过政策解读、目的地培训及深度洽谈等环节，共同推进中南旅游合作迈向新高度。

值此中南建交27周年与“新时代战略伙伴关系”升级之际，南非拥有签证便利化、精准市场定位及多元

旅游优势，截至今年7月已接待超2.3万中国游客，目标年接待量突破5万人次。

路演现场，重点围绕可持续旅行、动物保育、野奢度假、葡萄酒品鉴及高尔夫等特色主题，探讨了高潜力旅游产品的开发与创新方向。多家旅行社设计并推出“雷佳音同款探索线路”，目前已收获显著的市场咨询，预计将成为2025年中国游客赴南非旅游的代表性产品之一。据悉，2025年11月，G20峰会将于南非约翰内斯堡举办——这是G20首次落地非洲。

途牛旅游网与柬埔寨旅游局 签署战略合作协议

日前，柬埔寨旅游局与途牛旅游网在柬埔寨金边共同签署战略合作协议。双方将在旅游产品开发、市场营销等方面展开紧密合作，共谱中柬文旅交流的新篇章。双方将充分发挥各自优势，探索旅游合作的新道路，为更多中国游客提供高品质的柬埔寨旅游体验。

柬埔寨旅游局首席执行官官米尼表示：“与途牛的合作是我们致力于将柬埔寨打造为中国游客首选目的地的里程碑，这符合两国在2025‘中柬旅游年’框架下的共同承诺。借助途牛强大的数字平台和广泛的市场覆

盖，可以有效展示我们多样化的旅游产品和独特的文化体验，吸引更多中国游客探索柬埔寨的魅力。最重要的是，此次合作将直接惠及柬埔寨各地的旅游企业、当地商家和社区。”

途牛旅游网副总裁王树柏表示，柬埔寨拥有大量文化遗产瑰宝、自然环境资源，是具有潜力的新兴旅游市场之一。途牛致力于为用户提供高品质的旅游体验，未来，将依托产品创新和数字媒体推广方面的优势，携手柬埔寨旅游局及当地合作伙伴，努力将柬埔寨打造成为中国游客首选的旅游目的地之一。

浦东新区高行社区康复中心：让患者和家属充分体验和感受医者仁心

浦东新区高行社区康复中心位于浦东新区高行镇启帆路351号高行社区卫生服务中心高南分中心2楼，作为浦东新区第二批市级社区康复中心之一，于2022年10月正式开放。2023年6月5日，中心在与上海市第七人民医院携手建立康复联合病房后，解决了患者康复服务“最后一公里”难题，让患者在“家门口”享受便捷、优质的社区康复服务。2024年4月，“七院一高行康复联合病房”建设案例被选为上海市基层卫生健康重点工作优秀创新案例。

康复治疗区面积465平方米，按标准设置作业训练区、言语治疗室、感统训练室、高频治疗室和物理治疗室。康复病区570平方米，设置康复病床30张。特色康复治疗设备：下肢康复机器人、上肢康复机器人及下肢外骨骼康复机器人等智能康复设备。目前康复医师3名，经市级康复培训后全科医师14名，其中中医全科医师2名，康复护士6名，康复治疗师4名。

中心目前已开展西医康复治疗项目44项，中医针灸、推拿等传统康复治疗项目22项。中心运

用康复手法及先进康复设备，治疗患者因脑卒中导致的肢体偏瘫、言语功能缺失、吞咽功能障碍；各种慢性损伤如颈肩腰腿痛、关节扭伤、软组织损伤、落枕、急性腰肌劳损等疾病；老年退行性疾病如骨性关节炎、颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、头晕、头痛、失眠等；手术后功能康复如伤口感染、肌力减退等各类疾病以及产后盆底康复。

依托七院康复服务支撑，中心结合辖区居民需求，积极打造“脑卒中康复特色”。建立“七院一高行康复联合病房”模式，由第七人民医院神经内科、康复科专家进行技术指导，打造社区高质量康复团队，提高康复技能水平，让百姓能在社区享受高品质的住院康复治疗和健康人文关怀。

务实勤勉是团队形象，阳光乐观是团队气质，好学进取是团队风格，攻坚克难是团队精神。中心的康复团队始终践行全心全意为人民服务的宗旨，把工作做成事业，把服务做成口碑，让康复患者和家属来院就能充分体验和感受医者仁心。

铸师德正师风 强党性守初心

金山区吕巷学校开展师德师风建设月暨主题党日活动

为进一步加强师德师风建设，强化党员教师的党性修养与责任担当，9月18日下午，金山区吕巷学校党支部组织开展了以“铸师德正师风 强党性守初心”为主题的吕巷学校师德师风建设月暨9月主题党日活动。本次活动由学校党支部委员王春兰主持，全体党员参加。

专题党课：深学细悟强信念。首先，学校党支部书记徐光耀以“深学细悟见成效 砥砺前行启新程”为主题作专题演讲。他结合金山区落实中央八项规定精神的实践成效与典型经验，深入剖析了作风建设对教师队伍发展的重要意义，并号召全体党员教师以“学高为师、身正为范”为准则，严守纪律规矩，筑牢师德师风底线，将党性修养转化为立德树人的实际行动。

榜样引领：共话初心明方向。在主题交流环节，三位党员教师代表围绕“我心目中的好老师”主题展开分享。戴爱萍、俞红敏、姚茜3位教师分别

分享了李叶红、吴丽花、顾丽凤3位老师的教育故事。3位老师的发言从不同角度诠释了“好老师”的内涵：有坚守初心的执着，有以爱育人的温度，有创新实践的智慧。她们以身边同事为榜样，展现了新时代教师扎根讲台、潜心育人的精神风貌。

承诺践诺：凝心聚力显担当。最后，全体党员教师郑重签订《党员承诺践诺书》，牢记“为党育人、为国育才”使命，以高尚情操引领学生成长，以丰富学识服务教育发展。

本次主题党日活动通过“学、思、行”有机融合，进一步增强了党员教师的责任感与使命感。吕巷学校党支部将持续深化师德师风建设，引导全体教师以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量。



以运动守护记忆：崇明区长老们的“健脑之约”温暖上演

“让身体动起来，让记忆留下来”——在9月21日世界阿尔兹海默病日这个特别的日子里，由崇明区七镇联动的2025“忆动杯”长者体脑运动会决赛于上海誉韵养老服务有限公司圆满落幕，长者们以运动的方式“动”出了健康好记忆。

活动现场，随着裁判一声“预备一开始”，长者手中的羽毛球拍便稳稳托起西瓜球，让其“听话”地向前滚动；在“短记忆套圈”区里，78岁的张阿婆凝神注视彩色记忆卡，随即准确将圈套入对应彩桶，赢得阵阵掌声。这场跨越三星镇、港沿镇、向化镇、新河镇、长兴镇、横沙乡及建设镇7大街镇的“健脑盛宴”，将友好社区的温暖从稻田边、渔港旁传递开来，让200余位老者在欢声笑语中体验到“运动+健脑”的乐趣。

自2021年誉韵养老率先播下认知障碍友好的种子以来，“忆动杯”已形成燎原之势：三星镇与



港沿镇举办至第二届，向化、新河、长兴、横沙四地迈入第三届，而建设镇更是迎来第四届。尽管各镇赛场不同，但“忆动杯”更健康的口号始终如一。4年来经典项目持续优化：羽毛球拍运球锻炼手脑协同，筷夹乒乓球考验精细动作，短时记忆套圈挑战脑力速度，蒙眼平衡则关注步态稳定，让长者在趣味中科学训练。

决赛现场既有连续三年参与的“老将”，也有初次亮相的“新秀”，经过各村居预赛选拔的“运动达人”们最终角逐出冠亚季军。七镇选手欢聚合影，冠军奖杯熠熠生辉，“忆动杯”已从单一活动成长为崇明区认知障碍友好社区的一张闪亮名片。

明年，上海誉韵养老服务有限公司将会再次邀请长者，让他们带上家人、喊上邻里，共赴这场“健脑之约”。对长者而言，最好的礼物莫过于陪伴，让美好记忆在运动中永驻心间。

头雁领航 群雁齐飞 嘉定区鹤旋路幼儿园“四鹤梯队”品牌教师璀璨绽放

近日，嘉定区鹤旋路幼儿园举行了第二届鹤幼品牌教师的评选活动，旨在从小鹤、展鹤、飞鹤、鸣鹤“四鹤梯队”中遴选出一些德才兼备、业务精湛且具有示范引领作用的优秀教师。这些教师宛如领航的头雁，将引领其他教师一同前进，营造群雁齐飞的良好态势，为鹤旋路幼儿园的教育事业增添新的活力。

鸣鹤梯队：作为“鸣鹤”梯队的领航者，李菁老师宛如经验丰富、引领方向的头鹤。她拥有20余年的幼教积淀，对幼儿教育规律有着深刻的理解和把握。李老师善于因材施教，针对不同孩子的性格特点和学习需求，提供个性化的教育支持，关注到每个幼儿的成长。

飞鹤梯队：“飞鹤”梯队代表着幼儿园的中坚力量，温海蓉老师则是其中振翅腾飞、锐意进取的代表。她承上启下，既吸收了前辈的宝贵经验，又充满了创新的活力与激情。温老师身兼班主任与家教

组长两职，有16年深厚的一线教学经验。

展鹤梯队：“展鹤”梯队是充满活力与潜力的新生代，胡怡老师作为其中的佼佼者，正如同展翅欲试、跃跃欲飞的幼鹤，展现出惊人的成长速度和巨大的发展潜力。胡老师始终坚持以孩子的视角看世界，用耐心守护好奇，用陪伴助力成长。

小鹤梯队：“小鹤”梯队是幼儿园教育的新生力量，她们充满活力和创新精神，为幼儿教育注入了新的活力。顾沁怡老师作为小鹤教师的优秀代表，虽初出茅庐，却已显露出不凡的潜质和强烈的职业认同感。

鹤旋路幼儿园“四鹤梯队”的每一位品牌教师，都是其所在梯队的骄傲与缩影。从“鸣鹤”的深远引领，到“飞鹤”的奋发有为，再到“展鹤”的崭露头角，乃至“小鹤”的初啼清亮，她们层层递进，相辅相成，共同构成了幼儿园师资队伍的强大梯队结构。